



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 90
від 15 грудня 2021 року

**Про проект Постанови про забезпечення виконання
Закону України “Про освіту”
щодо підвищення посадових окладів для педагогічних працівників
(реєстр. № 6033 від 10.09.2021)**

Розглянувши проект Постанови про забезпечення виконання Закону України “Про освіту” щодо підвищення посадових окладів для педагогічних працівників (реєстр. № 6033 від 10.09.2021), поданий н.д.Тимошенко Ю.В., Абдулліним О.Р., Тарутою С.О., Цимбалюком М.М. та іншими), Комітет зазначає, що головним Комітетом щодо розгляду цього законопроекту визначений Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій.

Відповідно до п. 2 Пояснювальної записки проекту Постанови його метою є “виконання норми Закону України “Про освіту””.

Комітет розглянув проект Постанови та відзначає, що ним пропонується доручити Кабінету Міністрів України невідкладно прийняти рішення про виконання Закону України “Про освіту” щодо підвищення посадового окладу педагогічного працівника найнижчої кваліфікаційної категорії до чотирьох прожиткових мінімумів для працездатних осіб протягом 2022 року, та відповідно посадових окладів інших педагогічних працівників, а також надати Верховній Раді України інформацію про виконання даної Постанови Верховної Ради України.

До Комітету надійшли такі висновки:

1. **Міністерства освіти і науки України**, яке в межах компетенції підтримує ініціативу щодо підвищення посадових окладів для педагогічних працівників. Водночас Міністерство зазначило, що збільшення заробітної плати педагогічних працівників закладів освіти залежить виключно від можливостей дохідної частини державного і місцевих бюджетів країни.

2. **Міністерства фінансів України**, яке вважає, що реалізація акта впливатиме на видаткову частину державного та місцевих бюджетів у 2022 році.

За орієнтовними розрахунками Мінфіну, реалізація акта у разі його прийняття потребуватиме додаткових видатків державного та місцевих

бюджетів у 2022 році в обсязі понад 93,7 млрд гривень. Норми проекту акта є фінансово незабезпеченими. З огляду на зазначене, проект Постанови Верховної Ради України “Про забезпечення виконання Закону України “Про освіту” щодо підвищення посадових окладів для педагогічних працівників” Міністерством фінансів України не підтримується.

Враховуючи викладене, а також рішення підкомітету з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій від 13 грудня 2021 року рекомендувати законопроект № 6033 повернути на доопрацювання, **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Постанови про забезпечення виконання Закону України “Про освіту” щодо підвищення посадових окладів для педагогічних працівників (реєстр. № 6033 від 10.09.2021), поданий н.д.Тимошенко Ю.В., Абдуллінім О.Р., Тарутою С.О., Цимбалюком М.М. та іншими), за результатами розгляду у першому читанні повернути на доопрацювання суб’єктам права законодавчої ініціативи.

2. Доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з цього питання визначити народного депутата України – Голову Комітету С. Бабака.

Голова Комітету



Сергій Бабак